

中超联赛颁奖典礼昨举行,江苏苏宁收获四项大奖

## 最佳新人黄紫昌拄拐杖上台领奖

11月21日晚,2018中国平安中超联赛年度颁奖典礼在海口举行,在各项评选中,江苏苏宁足球俱乐部拿下四项大奖,收获颇丰:黄紫昌获得最佳新人奖,同时入选中超联赛最佳阵容,苏宁足球俱乐部荣获最具社会责任奖、公平竞赛奖两项大奖。

现代快报+/ZAKER南京记者 钱念秋



颁奖典礼现场



黄紫昌拄拐杖领奖 苏宁足球俱乐部 供图

## 公平竞赛奖实至名归

全中超唯一一支没有红牌的球队

据了解,在已经结束的2018赛季,江苏苏宁易购队是中超16支球队当中唯一一支整个赛季都没有拿到红牌的球队,球员的停赛次数以及球队的扣分都是全中超最少的。

在主场迎战上海上港时,苏宁与其战成平手。紧接着球队客场挑战北京人和,主场迎战华夏幸福,球队取得两连胜,与河南

建业的收官之战,苏宁在主场4:0大胜对手,回报了球迷一直以来对球队的厚爱。

## 三年两获最具社会责任奖

诠释More Than A Match深刻内涵

现代快报记者了解到,这其实已经是苏宁在三年内第二次获得最具社会责任奖。苏宁足球俱乐部一直秉承“More Than A Match”的品牌理念,不只是追求一场比赛、一个赛季的输赢,更看重足球文化的培育、俱乐部社会责任感的体现。

在本赛季中,苏宁联合多家兄弟俱乐部发起的蓝色爱星行动,呼吁更多人关注自闭症儿童;连续三年举办的足球1+1公益活动,今年首次涉及青海省,助推当地足球发展;助力彝族少年圆梦中超赛场,让大山里的孩子真正感受到足球激情等等。

在球迷文化建设方面,苏宁球迷会超级联赛、第二主场助威、主题基地探营等已成为中超俱乐部品牌活动的标杆。其中,在4月28日举办的“第二主场”助威活动,苏宁首次打破地域限制,江苏省内13个地级市实现联动,这也是中超乃至全国足坛范围内,规模最大、覆盖面积最广的助威活动。

## 声音

黄紫昌:  
感谢俱乐部和队内老大哥

在个人奖项层面,苏宁也收获颇丰,当红小将黄紫昌获得最佳新人奖,同时入选中超最佳阵容,在职业生涯首个赛季就有这样的表现,未来可期。

黄紫昌生于1997年,年仅21岁的他是第一次参加中超联赛,但他在联赛第一轮就崭露头角,第一轮客场3:1战胜贵州恒丰的比赛中攻破了对方的球门,完成了一次绝佳的首秀。今年5月,黄紫昌入选男足国家队,并代表国足与缅甸国家队的友谊赛上首发上场,迎来国足首秀。

在2018年整个赛季中,黄紫昌共有19次出场,其中13次首发,收获5粒进球和1次助攻,堪称中超赛场最火的U23球员。同时,他还入选U21、U23和成年国家队,实现三连跳,成为中超赛场最炙手可热的青年才俊。

在颁奖时,由于右腿还带着伤,黄紫昌是拄着拐杖上台的,场面令人感动。在采访中黄紫昌表示:“感谢现在的中超联赛能给我这样的年轻人更多的机会。感谢俱乐部的培养,也感谢队内的老大哥对我的提携,希望有更多的年轻人能够参与到足球运动当中。”此外黄紫昌还特别提到,他不会忘记自己出自苏宁青训,所以特别感谢了自己的启蒙教练,并感谢家人一直以来的支持。关于伤病,黄紫昌也透露,他的伤病是疲劳性骨折,是非常普通的受伤,希望能够尽快赶上国字号的比赛任务。

2018  
现代快报“佳”

## 保险行业金口碑奖评选榜单

## / 2018年度更具品牌价值奖 /

中国人寿保险股份有限公司江苏省分公司

## / 2018年度客户信赖保险品牌 /

中国平安人寿保险股份有限公司江苏分公司

## / 2018年度更具品牌影响力奖 /

中国太平洋人寿保险股份有限公司江苏分公司

## / 2018年度更具客户服务诚信奖 /

中美联泰大都会人寿保险有限公司江苏分公司

## / 2018年度客户理赔金口碑奖 /

友邦保险有限公司江苏分公司

太平人寿保险有限公司江苏分公司

## / 2018年度更具服务诚信奖 /

泰康人寿保险有限责任公司江苏分公司

新华人寿保险股份有限公司江苏分公司

(以上排名均不分先后)